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AVIZ
la proiectul de hotărâre privind modificarea unor hotărâri ale Guvernului (în vederea alinierii la
Legea nr. 164/2025 cu privire la energia electrică și consolidării implementării proiectelor de

infrastructură de transport al energiei electrice) (număr unic 233/MEn/2026)

Congresul Autorităților Locale din Moldova (CALM) a examinat adresarea Cancelariei de
Stat a Republicii Moldova nr. DGPȘG-2128-18-69-875 din 16.03.2026, privind avizarea proiectului
de hotărâre privind modificarea unor hotărâri ale Guvernului (în vederea alinierii la Legea nr.
164/2025 cu privire la energia electrică și consolidării implementării proiectelor de infrastructură de
transport al energiei electrice) (număr unic 233/MEn/2026), și comunică următoarea propunere.

În pct. 1. „Hotărârea Guvernului nr. 666/2019 cu privire la implementarea unor măsuri
pentru exproprierea bunurilor imobile (terenurilor) situate pe amplasamentul lucrărilor de interes
național de construcție şi de reconstrucție a liniilor electrice de înaltă tensiune (110 kV) conform
traseului Drochia-Şuri, Şuri-Donduşeni, Chişinău-Hînceşti, Hînceşti-Cneazevca, Şoldăneşti-Ignăţei
(…), se modifică după cum urmează: 1.5. Se completează cu sbpct. 41 și 42 cu următorul cuprins:
„42. În cazul constatării unor erori în datele privind numărul cadastral al terenului inițial, precum și
categoria de destinație sau proprietarul bunului imobil supus exproprierii, indicate în anexele nr. 1,
procesul de expropriere va continua în baza datelor din Registrul bunurilor imobile, fără a fi
necesară emiterea unei alte hotărâri a Guvernului în acest sens”:

având în vedere că în anexa nr. 1 persoanele care se expropriază sunt nominalizate, se
propune, după cuvântul „proprietarul”, completarea cu textul cu următorul cuprins:
„subsecventul/succesorul”.

Subsecvenți sunt cei care devin proprietari ai bunurilor imobile urmare a circuitului civil (prin
înstrăinări, ipoteci preluate, etc.), iar succesorii sunt cei care devin proprietari în urma moștenirii
(persoanele fizice) sau reorganizării sau altor tipuri de modificări ale persoanelor juridice (de ex.,
prin lichidări, insolvabilitate).

Cu respect,
Viorel FURDUI
Director Executiv al CALM

Ex.: Igor Cristal, expert CALM
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